

О результатах реализации пилотного проекта по введению маркировки предметов одежды из натурального меха контрольными идентификационными знаками на территории Смоленской области

Управлением в рамках исполнения постановления Правительства Российской Федерации от 11.08.2016 г. № 787 проведено пять внеплановых проверок по жалобам потребителей в отношении хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность по обороту товаров по товарной позиции «Предметы одежды, принадлежности к одежде и прочие изделия из натурального меха», включенных в перечень товаров, подлежащих маркировке контрольными (идентификационными) знаками.

Управление принимает активное участие в реализации постановления Правительства Российской Федерации от 11.08.2016 г. № 787. Учитывая, что за оборот немаркированных изделий из натурального меха и нарушение порядка их маркировки на территории Российской Федерации предусмотрена административная и уголовная ответственность, в целях предупреждения данных правонарушений на территории региона в 2016 году неоднократно проводились «заседания круглого стола» по вопросу маркировки меховых изделий контрольными (идентификационными) знаками с индивидуальными предпринимателями участниками эксперимента, с приглашением должностных лиц Администрации Смоленской области, города Смоленска, Смоленской таможни и Управления ФНС России по Смоленской области.

На сайте Управления регулярно размещаются информации «Об обязательности маркировки изделий из натурального меха контрольными (идентификационными) знаками», «О результатах контроля продажи не маркированных изделий из натурального меха контрольными (идентификационными) знаками».

По освещению данного вопроса в СМИ 10.10.2016 г. на телеканале ГТРК «Смоленск» приняли участие начальник отдела защиты прав потребителей Омельченко Л.В., ведущий специалист-эксперт Маленков А.А. с разъяснением для потребителей их права на обращение в Управление Роспотребнадзора по Смоленской области в случае предложения им покупки данных изделий без обязательной маркировки КИЗ.

Управлением в рамках исполнения постановления Правительства Российской Федерации от 11.08.2016 г. № 787 проведено пять внеплановых проверок по жалобам потребителей в отношении хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность по обороту товаров по товарной позиции «Предметы одежды, принадлежности к одежде и прочие изделия из натурального меха», включенных в перечень товаров, подлежащих маркировке контрольными (идентификационными) знаками.

В ходе проверок осмотрено 132 изделия из натурального меха, арестовано 8 изделий, не маркированных контрольными (идентификационными) знаками в установленном порядке на сумму 162 тыс. рублей. Возбуждено 5 административных дел, из которых 4 переданы в суд по ч. 2 ст. 15.12 КоАП РФ, ч.1 ст. 19.4.1 КоАП РФ для привлечения к ответственности и конфискации товаров. По результатам рассмотрения дел в судах вынесено штрафных санкций на сумму 17000 рублей с конфискацией 8 единиц арестованных товаров.

Исполнение постановления Правительства находится на контроле Управления.